IRMANDADE DA SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE JUNQUEIRÓPOLIS

CNPJ 51.274.850/0001-19

Rec. Utilidade Pública Federal pelo Decreto Lei N°. 85.752 DE 24/02/1981 Rec. Utilidade Pública Estadual pela Lei N°. 5561 DE 15/01/1960 Rec. Utilidade Pública Municipal pela Lei N°. 159 DE 13/03/1959 Fundada em 19/02/51 – Registrada sob N°. 38 EM 16/05/1952

DECLARAÇÃO

Declaro para os devidos fins que esta Entidade Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Junqueirópolis, CNPJ 51.274.850/0001-19, localizada na Rua Porto Alegre, nº 1.221, Centro, na cidade de Junqueirópolis - SP, cumpre as instruções quanto a cotação de preços (orçamentos) para aquisição de material de consumo, Custeio, referente ao repasse de Recurso Financeiro efetuado pela Prefeitura Municipal de Junqueirópolis, através do Conv 005/2018 Pronto Socorro Municipal de Junqueirópolis, Lei 3.143/2017

Junqueirópolis, 31 de dezembro de 2018.

Paulo Sérgio Baroni - Provedor

hni er Sans Case to Junquehopolis Pauto Sérglo Baroni Provedor-CPF 405.703.318-84



IRMANDADE DA SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE JUNQUEIRÓPOLIS

Fundada em 19/02/51 – Registrada sob N°. 38 EM 16/05/52 Utilidade Pública Municipal - Lei Nº. 159 DE 13/03/59 Utilidade Pública Estadual - Lei Nº. 5561 DE 15/01/60 Utilidade Pública Federal - Decreto Lei Nº. 85.752 DE 24/02/81

CNPJ 51.274.850/0001-19

DECLARAÇÃO

Declaro para os devidos fins que esta Entidade Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Junqueirópolis, CNPJ 51.274.850/0001-19, localizada na Rua Porto Alegre, nº 1.221, Centro, na cidade de Junqueirópolis - SP, realiza as contratações de pessoal para atendimento do Conv 005/2018 Pronto Socorro Municipal de Junqueirópolis, Lei 3.143/2017, precedidas de Processo Seletivo específico para cada função prevista no mesmo.

Por ser verdade e para melhor clareza, firmamos o presente.

Junqueirópolis, 31 de dezembro de 2018.

frin. da Santa Caert de Tenquélrópolis Partio Sérgio Baroni Provedor-Cafe 069.783.918-84